

重温峥嵘岁月 感受壮志情怀

“纪念毛泽东同志诞辰 130 周年美术作品展”开幕

□ 晚报记者 李成强
通讯员 杜建廷

晚报讯 12月26日,为纪念毛泽东同志诞辰130周年,致敬伟人,怀念领袖,传承中华美德,由滨州市美术家协会、中共滨城区委宣传部、滨城区市中办事处、滨城区文化旅游局主办,滨州市高杜美术馆、滨州市高杜博物馆承办的“纪念毛泽东同志诞辰130周年美术作品展”在高杜美术馆开幕。

据介绍,为纪念毛泽东同志诞辰130周年,我市书画家们精心研磨,用心铺衬,蕴含深情,用笔墨书情,用心表达,精心创作出了不同时期,不同题材,不同表现形式,以歌颂毛泽东同志等老一辈革命家丰功伟绩为主题的作品近500幅,件件展品鲜活生动,寓意丰富,洋溢着正气,映衬着底气,焕发着豪气,让人在笔



墨书香中重温那段峥嵘岁月,感受毛泽东同志的壮志情怀,缅怀一代伟人的雄才大略。

本次展览内容包括滨州市美术家协会纪念毛主

席美术作品展,杜民生红色收藏画展,盛传英的毛泽东诗词书法作品,以及陈军、李九义美术作品等,热情讴歌了中国共产党领导建设新中国的伟大成就,特别是

在新时代我国高质量发展中取得的伟大成就,抒发了迈步新时代新征程的壮志豪情。

救助基金解危难 群众感谢送锦旗

□ 晚报记者 于福枝
通讯员 张楠

晚报讯 12月21日,邹平市民范先生携家人一同来到邹平市公安局交警大队,将两面印有“为民解忧,大爱无疆”、“忠于职守,为民服务”的锦旗送到了邹平市道路交通事故社会救助基金服务站站长史永想和事故科民警赵辉手中,向他们表达了感激之情。

10月29日,张女士在外出路上不慎遭遇车祸,高额医疗费让张女士家庭陷入困境。邹平市公安局交警大队民警赵辉和邹平市道路交通事故社会救助基金服务站站长史永想在了解到这一情况后,积极联系就诊医院,开通道路交通事故社会救助“绿色通道”,帮助伤者家属办理救助金的相关申请材料。最终,在民警与医务人员的协助下,道路交通事故救助基金通过了相关部门的审核,及时到账,有效解决了伤者家属的“燃眉之急”,在关键时刻成了伤者的“救命钱”,极大地减轻了其家庭负担。

中信银行滨州分行 “滨惠灌”金融灌溉工程展现新作为

□ 晚报记者 刘迪
通讯员 韩磊

为深入贯彻落实金融支持实体经济的各项决策部署,中信银行滨州分行为各类市场主体、新兴产业转型升级、重点项目建设提供优质金融服务,不断提升金融供给广度与深度,“滨惠灌”金融灌溉工程工作取得新成效。

提升普惠金融服务质效。围绕普惠型小微企业贷款“增量、扩面、提质、降本”

的总体目标,努力实现“两增”目标和信贷计划,重点关注当年新发放小微企业贷款中“首贷户”的占比以及小微企业贷款业务中信用贷款和续贷业务占比的提升,提高小微金融服务的覆盖面和质效。截至2023年11月末,普惠金融重点领域贷款超4亿元。

提升涉农金融服务质效。加强乡村振兴顶层设计、强化政策支持保障、加强产品和服务模式创新等举措,不断完善乡村振兴业务推动

体系,提升乡村振兴特色化服务能力,涉农贷款实现大幅增长,投放质效得到提升,支农力度不断加大。截至2023年11月末,涉农贷款余额超11亿元。

加大“专精特新”企业支持。践行回归本源、服务实体的责任担当,全力支持“专精特新”企业高质量发展。截至2023年11月末,科技型中小企业贷款余额超1.4亿元,与12家“专精特新”企业实现业务合作。

加大实体经济领域投

放。围绕信贷规模提升这一核心要务,加大实体经济重点领域和普惠金融信贷投放力度,全力支持优质资产项目,加快提升信贷规模总量,不遗余力支持区域发展。截至2023年11月末,各项贷款余额超48亿元。

该行相关负责人表示,下一步,将不断提升金融服务品质,将银企对接“最后一公里”变成“最好一公里”,新金融实践持续拓维升级。

邹平市烟草专卖局 “四式出击”打好岁末 市场监管“收官战”

□ 通讯员 乔国栋

晚报邹平讯 近日,邹平市烟草专卖局实施“四式出击”,全力打好岁末市场监管“收官战”。

专销联动,“一体式”监督。成立“专销数据分析”小组,聚焦“订单信息、预警信息、购销存数据”三个重点,结合近3年辖区违法违规户记录,分类建立“严重违法户、一般违法户、守法经营户”分级监管档案,针对性制定防控措施。

上下联动,“定向式”追查。积极与市烟草专卖局稽查支队配合,发挥“三员协同”信息平台作用,聚焦“市场监管指向、寄递线索分发、涉烟刑事案件扩线”三个导向,开展辖区“市场监管、大要案件、寄递案件”信息关联度排查,系统分析涉烟情报数据,及时为网络案件提供信息支撑。

内外联动,“精准式”布控。加强与地方公检法、市场监管、交通运输等部门的协作配合,围绕重点监管的“灰名单户”、物流快递企业、重要交通路段及案件多发区域,分类制定专项行动措施,形成“抓点”与“拓面”相结合的联合监管机制。

社会联动,“筑基式”普法。依托“市场检查、小组活动、节日普法”等重要契机,持续拓宽涉烟违法信息收集面;重视“12313”“12345”热线投诉举报,深入挖掘制假售假线索,实现从“部门监管”向“社会共治”转变。

工行滨州分行 细化管理举措持续提升网点服务水平

□ 晚报记者 刘迪
通讯员 李勇军

晚报讯 营业网点是银行业对客服务和形象展示的重要载体。工商银行滨州分行高度重视,充分宣传,持续扎实推进服务提升工作。

加强网点员工服务礼仪和服务规范培训。要求支行、网点晨会、夕会必讲服务,学

习《服务规定》,培训服务礼仪,传授员工与客户沟通的技巧,加强网点员工服务规范度管理,不断检视网点员工沟通礼仪方面存在的问题,持续强化整改,点滴改进养成良好的服务习惯。

加强各类服务硬件设施管理。组成检查团队对全市所有网点进行了一次拉网式现场检查,建立本行问题治

理清单,设立统一台账,明确要求,限期进行销号式整改。

以点带面固化服务要求。加强岗位联动配合,出现客户异议大堂和柜面人员同时做好客户安抚工作,换人移位,梯次做好客户分流引导和应急处置。对辖内网点存在的服务问题归纳共性,逐条逐类细化整改措施。

细化服务管理。服务工

作是网点所有工作的基础,该行服务工作要时时讲、天天讲,将以客户为中心的理念深植人心。同时,服务检查督导落实到位,不断加大现场检查力度,深入网点现场发现问题、解决问题。管理上解决偏松偏软的问题,对不规范服务行为零容忍,动真碰硬,敢于处罚。